
Első Kaposvári Nemzetközi Kamarazenei Fesztivál 
Egy próbát megér! 

Bolyki Györgyöt legtöbben a Bolyki Brothers együttesből ismerjük, most azonban, mint egy új nyári 
fesztivál igazgatóját kérdezzük. 

Milyen rendezvényről van szó? 
Az első olyan nyári fesztiválról, mely a 
teljesség igényével készül a fiatalok 
szórakoztatására. A komolyzenétől a jazz-
en és az éjszakai bulin át a gasztronómiáig 
minden szerepel a programban, ami egy 
igényes fiatal életének része. 

Jól értem, hogy ez egy komolyzenei 
fesztivál? 
Nem. Ez egy olyan fesztivál, amelynek 
műsorán napi két világszínvonalú 
komolyzenei koncert szerepel – világhírű 
előadóművészek tolmácsolásában. 
A klasszikus zene mellett azonban fut az „Ősbemutatók Fesztiválja” is. Minden este más művész lép 
fel, és minden műsor ősbemutató! Vadonat új programot láthatunk Dés László, Szakcsi Lakatos Béla, 
Laár András, Gál Csaba Boogie, Gyárfás István és Palya Bea előadásában. 

Ez után, este tizenegytől hajnalig tart az Első Nemzetközi Jam-Session Találkozó. Arra bíztatjuk a 
fiatalokat, bárhonnan is jönnek a világból, hozzák el hangszereiket, hogy közösen tudjunk muzsikálni. 
Naponta más-más stílus legnagyobb slágerei szólnak, így lesz funky, R&B, blues, rock, stb. A profikból 
álló alapzenekart Bársony Bálint és NÉMO állítja össze. Hozzájuk csatlakozhat minden nap 30-40 
fiatal, akik a színpadon is megmutathatják, mit tudnak a hangszereiken, vagy a hangszálaikon. 

Reméljük, egy-két nap alatt egymásra találnak a 
hasonló tudású fiatalok, és a maguk 
szórakozására nemzetközi együtteseket 
alakítanak. Akinek van kedve, koncertet is 
szervezhet magának. 
Ez ugyan olyan kamarazene, mint amikor 
klasszikus zenészek jönnek össze, hogy közösen 
muzsikáljanak! 
 
Nem túl ijesztő ma a fiatalok számára a 
komolyzene? 
De. De csak azért, mert nem ismerik, és félnek 
tőle. A legtöbben örülnének, ha közelebb 
kerülhetnének hozzá, hiszen a világ zenei 
kínálatának legidőtállóbb és legmélyebb 
alkotásairól van szó. Sajnos a fiatalok azt hiszik, 
nem tudják megérteni és megszeretni a 



klasszikus zenét. Na, mi pont ezért hívtuk meg a Zeneakadémia legendás zenetörténet-professzorát, 
Földes Imre tanár urat, aki minden nap két órán keresztül segít az érdeklődőknek a komolyzene 
megértésében és megszeretésében. Aki részt vesz az előadásain, tulajdonképpen egy „beavatási 
szertatáson” megy keresztül. 
A klasszikus zenei koncertek programja is direkt úgy lett összeállítva, hogy „kezdők” is élvezhessék a 
műsort. 
És mivel a kezdő komoly zenét hallgató közönségnek kell a legmagasabb színvonalon bemutatni a zene 
szépségeit, valóban a világ élvonalát hívtuk meg a fesztiválra. Csak egy-két név: Joshua Bell, Pekka 
Kuusisto, Jose Gallardo, vagy a magyarok közül Kocsis Zoltán és Kelemen Barnabás. 

Mikor és hol lesz a fesztivál? 
2010. augusztus 13-20. között, Kaposváron. A 18-25 éves korosztály számára különösen kedvező árú 
hetijegyet kínálunk, melyben benne van a szállás, a Nemzetközi Jam Session Találkozó, Földes Imre 
szemináriumának belépője, valamint az összes többi koncertre 50%-os kedvezményű jegyvásárlás 
lehetősége. Ez azt jelenti, hogy a legnagyobb sztárok koncertjére is csak 1250 Ft a belépőjegy. 

Kiket vártok leginkább? 
Azokat az igényes egyetemistákat/főiskolásokat, akik számára a szórakozás több, mint a 
tömegfesztiválok által kínált „sár-sör-speed” feeling. 
Szeretnénk, hogy a jövő értelmisége egyetemista korában értse és szeresse meg a világ legszebb zenéit, 
legyen büszke rá, hogy ez fontos neki, és erre egy hetet szán az életéből. 

Részletek és bővebb információ a www.kaposfest.hu oldalon található. 

 

http://www.kaposfest.hu/
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